

驻烟高校招聘会发布就业需求榜

市场营销专业需求量位列第一

本报11月21日讯(记者李楠楠) 12日-13日,驻烟高校接连举办了两场万人招聘会,为2017年毕业应届生提供就业机会,经济新常态下,市场营销专业毕业生市场需求量位列第一。

12日,山东省2016年秋季高校毕业生就业集中招聘活动暨烟台大学2017届毕业生供需见面会在烟大举行;11月13日山东省2016年秋季高校毕业生服务“蓝黄”两区专场招聘会暨山东工商学院2017届毕业生在山东工商学院体育馆举行。其中在烟台大学招聘会,记者了解现场招聘单位提供了9407个工作岗位。单位地域覆盖了烟台本地区

的知名企事业单位,以及北京、江苏、上海、重庆、四川、安徽、河北等外省市以及省内的济南、青岛、潍坊、泰安、滨州、威海、德州、东营、淄博、济宁、临沂(共计12地市)等地的知名企事业单位。

记者现场了解到,双选会排名前10位的需求专业分别是:1、市场营销2、机械设计制造及其自动化3、计算机科学与技术4、自动化5、高分子材料与工程6、应用化学7、土木工程8、会计学9、英语10、工商管理。

据烟台大学就业工作指导中心教师赵干介绍,本届招聘会以下新特点,单位需求层次较高。进场招聘的

用人单位需求层次均在大专及以上学历,且招聘专业、招聘要求等更贴近高校的实际情况,体现高校校园招聘与社会招聘会的区别。据不完全统计(由于各人才市场组织的参会单位不提交营业执照,故无法统计),今年参会的275家单位中,23家为上市公司;注册资本1000万以上的公司为137家,占49.8%,其中,注册资本一亿及以上的单位达64家,占23.3%,参会单位的层次较高。参会单位的地域性特点明显。据不完全统计,参会的275家企业中,烟台本地的企业145家,占52.7%,体现了驻烟高校招聘会的特点。



驻烟高校11月招聘会现场。本报记者 李楠楠 摄

据悉,11月烟台各大高校将陆续举行大型招聘会,每个周末都有一场万人招聘会。

2016年烟台市中小学教师顶岗置换培训在鲁大开班

本报11月21日讯(记者李楠楠) 近日,由烟台市教育局和鲁东大学联合举办的第16期烟台市中小学教师顶岗置换培训开班典礼在鲁东大学图书馆报告厅举行。鲁东大学副校长刘焕阳、烟台市委教育工委副书记徐丽珍出席开班典礼并讲话。

“顶岗实习-置换培训”是烟台市与鲁东大学合作开展教师教育的一项创新。这种做法,既使鲁东大学师范生有了稳固的实习场所,强化了师范生的教学实践能力,又使烟台市广大中小学教师有机会到高校接受专业培训,达到了合作双赢的效果。

今年的顶岗置换培训,是烟台年度教师教育工作计划的重要内容,也是落实《烟台市乡村教师支持计划(2015-2020年)实施办法》的重要举措。在参训对象的安排上,市教育局重点向农



烟台市中小学教师顶岗置换培训在鲁东大学开班。

村教师做了倾斜,有72.8%的学员是来自于烟台市农村或乡镇学校。

此次培训为期五天,在课程设置上,分信息技术与专业教育两部分内容。前三天是理论培训

和上机培训,后两天的专业教育培训由鲁东大学相关学院组织进行,结合学科特点,通过生动、典型的案例教学,丰富了参训教师的学科知识内涵,提高了学科理论素养。

校园播报

牟平区实验小学

开展防震应急演练

近日,牟平区实验小学组织了一次防震逃生演练活动。听到警报后学生们迅速从教室撤离到操场,监管员老师在各楼层协助维持逃生秩序。到达撤离集结区域后,学生双手护头迅速蹲下,整个逃生过程用时1分30秒。

本报记者 曲彦霖 通讯员 巩瑞鑫 徐荣

牟平实验中学

开展丰富多彩的职工文化活动

牟平实验中学重视教职工的文化生活,开学伊始,他们结合“两学一做”教育活动,加强校园文化建设,广泛开展教职工文体活动,先后开展读书报告会、登昆崮山比赛、健康知识讲座、教职工书法比赛、教职工趣味运动会、“出彩实中人”文艺汇演等丰富多彩的文化活动,陶冶了教职工的情操,激发了工作热情,传播了正能量,促进了学校工作顺利开展。本报记者 李楠楠 通讯员 石学进

全市政治教学研讨会

在牟平一中举行

近日,烟台市高三政治教学研讨会在牟平一中举行。来自烟台市各县市区的教研员、高中政治老师200余人参加了会议。

研讨会上,与会教师首先观摩了牟平一中孙玉娜老师的讲评课以及于福老师的复习课等两种课型,王菊华老师做了《如何有效突破重难点》的专题报告,通过三位教师的课堂教学以及专题报告,向与会教师呈现了近年来牟平一中在政治教学方面取得的成效,并就日常政治教学中遇到的问题、以及如何把握高考动态等问题与各位教研员、教师共同探讨、相互提高。

本报记者 李楠楠 通讯员 杜爽

芝罘区塔山小学

成立一年级家委会

为更好地家校合作共同教育好孩子,为家长与学校建立更好的沟通平台,近日,塔山小学在轻松愉快的氛围中举行了家长心理培训暨一年级家委会成立仪式。

学校为心理沙龙家委会成员颁发了聘书,同时也赋予了家长们新的任务和使命,今后对学校的各项工作进行监督,多提宝贵意见,为学校提出合理化建议,促进学校的快速发展,提升学校的办学声誉和办学质量。学校通过家委会成员们搭建起了学校与家庭的桥梁。

本报记者 李楠楠 通讯员 姚雪荣

芝罘区官庄小学

举行消防演练

为了解火灾发生时的应急知识,熟悉学校紧急疏散的程序和线路,提高全体师生防火安全意识,官庄小学于11月9日上午,进行了防火灾疏散演练。

在周密细致的计划安排下,本次演习顺利进行,达到了预期效果,让学生在面临紧急情况时能够知晓逃生路线,做到临危不惧,有秩序地撤离到安全地带。通过演练,培养学生听从指挥,团结互助的品德,提高应对突发公共事件的能力和自救互救的能力,对建设安全校园具有一定建设意义。

本报记者 李楠楠 通讯员 小韵 吉宁

交朋友长见识,小记者团等你来

齐鲁晚报烟台小记者团纳新啦,丰富的实践活动等你参与

本报11月21日讯(记者李楠楠) 想让自己的童年绚烂多彩吗?想要自己的孩子全面发展吗?想给孩子开辟第二课堂,让孩子体验生活开阔视野吗?齐鲁晚报小记者团开始招生啦,加入我们的大家庭,我们将为孩子们提供展示自我,接触社会,锻炼能力的平台。还等什么,快来加入齐鲁晚报小记者团吧!带上你的才华和好奇,跟我们一起发现未知的精彩!

在过去的一年,几乎每个周末,在烟台的不少机关单位、科研机构,总能见到齐鲁晚报小记者的身影。在消防队学习安全知识、到疾控中心了解疫苗的存储、去农博园看鲜花的生长、去运动员训练中心看看运动员是怎么“炼”成的……一年60多场社会实践活动,让齐鲁晚报小记者们学习到了很多在学校学不到的东西,齐鲁晚报也通过自己的努力为小记者们争取到了许多难得的参观和学习机会。

当一名小记者,开阔的不只是视野。在齐鲁晚报小记者团,原本相距甚远的孩子成为新的

朋友,素不相识的家长相聚一起,相互交流不同学校、不同地域的教育心得。在一次次的社会实践活动中,小记者们也收获了更多的成长,当一次小医生,为爸爸妈妈检查牙齿,感受父母的不易;去做一回小报童,在一次次的推销中学会与陌生人交流;为烈日下工作的人们买一瓶水、去景区捡一捡垃圾,承担一份对社会的责任……

小记者报名条件

- 1、烟台市区2至9年级小学生自愿报名;
- 2、本着学校推荐,家长支持的原则,热爱写作,有意深入社会、锻炼自我、提高自身综合素质的;有写作、摄影、演讲等方面特长者优先。

小记者享受待遇

- 1、获得齐鲁晚报颁发的“齐鲁晚报校园通讯社记者证”;
- 2、参加“晚报小记者”举办的各类采访实践体验活动,有机会与社会各界名人接触,为小记者提供拓宽视野、锻炼口才、增强沟通能力的采访机会;

3、“晚报小记者”将由报社专业记者、各类专业教师对小记者进行写作、编辑、采访、摄影等相关指导,并可以随时参观报社的各个工作流程;

4、小记者采写的新闻稿及摄影作品,将定期在《齐鲁晚报》刊发。

收费标准

报名时须交1张1寸照片,填写档案登记表并办理记者证。新录取小记者全年费用为220元(包含赠送全年晚报一份)或50元(不赠送报纸)。

报名时间:即日起至11月30日,每天8:30-17:30(周一至周五)

报名地址:齐鲁晚报烟台记者站(芝罘区环山路3号润利大厦316)

咨询热线:15063815716

小记者QQ群:257387266;齐鲁晚报维鹰小记者团微信公众号(微信号:A869V1)

